Technische Hochschule Rosenheim Video 2-20 Kap. D: Statisch unbestimmte Tragwerke
HT / IAB / IPB — Statik Seite D.12

D3.2 Einfach statisch unbestimmte Systeme
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Vertraglichkeitsbedingung
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Vertraglichkeitsbedingung: Randverdrehung = 0

Die Berechnung der Verformungen 10 und d11 erfolgt mit dem Arbeitssatz. Der virtu-
elle Zustand 6P = 1 ist hier identisch mit dem Zustand X = 1!

Der Index von d10 bzw. 811 gibt an, welche Zustande im Arbeitssatz tiberlagert wer-
den (vgl. Kap. C).

d10: Verformung im LSZ — Uberlagerung von LSZ (,0¢) mit ESZ (,1):
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d11: Verformung im ESZ — Uberlagerung von ESZ (,1%) mit ESZ (,1):
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Verkiirztes Rechenschema

o~ A

EI'610 .

>

dx

dx

X, = —— 29—
1 EI'611

Biegemoment M = Mo + X1 - My

Autor: Prof. Dr. Benno Eierle © 2021



Technische Hochschule Rosenheim
HT / IAB / IPB — Statik

Video 2-20

Kap. D: Statisch unbestimmte Tragwerke
Seite D.15

Lastfall Gleichstreckenlast:
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Beispiel zum KGV

1-fach statisch unbestimmt.
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Statisch bestimmtes Hauptsystem wahlen:

Lastspannungszustand LSZ:
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Einheitsspannungszustand ESZ:
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Vertraglichkeitsbedingung
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Momentenverlauf M = Mo + X1 - M4
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